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ВСТУП 

 

Актуальність теми. В умовах ринкової економіки позитивний фінансовий 

результат є найважливішим критерієм успішної роботи підприємств, який 

характеризує ефективність усіх видів діяльності і є джерелом приросту активів їх 

власників. В той же час, з кожним роком стан формування фінансових результатів 

вітчизняних підприємств погіршується.  

Оскільки процес формування, розподілу та використання фінансових 

результатів через об’єктивні та суб’єктивні чинники може відхилятися від 

бюджетних (цільових) параметрів підприємства, виникає необхідність ухвалення 

своєчасних рішень щодо його коригування. Дієвість і результативність таких 

управлінських рішень значною мірою залежить від чітко організованого на 

підприємстві бухгалтерського обліку, що посідає важливе місце в загальній системі 

управління суб’єктів господарювання. Тобто функціонування системи управління 

фінансовими результатами неможливе без достовірної, оперативної, релевантної 

інформації та її аналітичного опрацювання.  

Необхідність облікового забезпечення системи управління фінансовими 

результатами випливає із потреб власників, держави і найманих працівників у 

інформації (системі показників), яка може надати їм можливість виявити 

закономірності й тенденції формування фінансових результатів, встановити та 

оцінити основні фактори, що позитивно чи негативно впливають на процес їх 

створення, розподілу і використання, виявити резерви і, таким чином, збільшити 

рівень прибутковості діяльності підприємства та максимізувати його додану та 

справедливу вартість. 

Основу економічного розвитку в сучасних умовах господарювання 

підприємства становить прибуток, який представляє собою грошове вираження 

основної частини грошових надходжень, які створюються підприємствами різних 

форм власності та яке характеризується як фінансовий результат підприємницької 

діяльності. Будучи показником прибуток найбільш ґрунтовно характеризує об’єм і 

кількість виготовленої продукції, ефективність виробництва, рівень собівартості та 
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стан продуктивності праці. 

Так як стабільність економіки будь-якої держави неможлива без такого ж 

стабільного фінансового стану підприємств, які існують в ній, то така тема 

дослідження актуальна по сей день. Найголовнішим чинником впливу на 

фінансовий стан є доходи і результати господарської діяльності підприємств. 

Збільшення доходів призводить до позитивного фінансового результату 

(прибутку), таким чином воно стає додатковим джерелом розвитку виробництва, 

що потім призводить  до покращення фінансового стану . 

Дослідженню економічної сутності фінансових результатів, теоретичних і 

практичних засад обліку та аналізу присвячені праці таких науковців, як: Ф.Ф. 

Бутинець , Н.В. Гудзь, В.Н. Жуков, Я.С. Карп’як,  Н.І. Карпенко, Н.П. Кондраков, 

Я.В.  Лебедзевич, Л.Г. Ловінська, В.А. Луговий, О.В. Мелень, А.В. Наумчук, М.В. 

Патарідзе-Вишинська, В.А. Пилко, М.В. Рета, О.І. Сарапіна,  Р.Л. Хом’як, Є.Ю. 

Шара , Б.О. Шумляєв та ін. 

Мета і завдання дослідження. Метою дослідження кваліфікаційної роботи 

є вивчення та згрупування вітчизняного обліку та аналізу фінансових результатів 

діяльності підприємства. На прикладі ПрАТ «ПлазмаТек» розглянемо організацію 

обліку і аналізу фінансових результатів для подальшого створення рекомендацій 

щодо поліпшення діяльності організації.  

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити такі завдання:  

-розглянути фінансові результати як економічну категорію; 

-охарактеризувати синтетичний та аналітичний облік фінансових результатів 

ПрАТ «ПлазмаТек»; 

-обґрунтувати проблемні питання обліку фінансових результатів на 

підприємстві; 

-проаналізувати особливості обліку фінансового результату на підприємстві; 

-провести аналіз фінансових результатів діяльності ПрАТ «ПлазмаТек» за 

допомогою різних методик економічного аналізу ; 

-сформувати рекомендації та висновки щодо подальшого покращення 

діяльності підприємства. 
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Предмет і об’єкт дослідження. Предметом дослідження в квафілікаційнії 

роботі є питання щодо удосконалення методики обліку і аналізу фінансових 

результатів діяльності підприємства. 

Об’єкт дослідження являє собою процес обліку, аудиту та економічного 

аналізу фінансових результатів на прикладі ПрАТ «ПлазмаТек». 

Методи дослідження. Для досягнення мети та вирішення поставлених 

завдань у кваліфікаційній роботі було використано загальнонауковий комплекс 

методів та прийоми економіко-статистичного аналізу. 

Інформаційна база дослідження. Дослідження в кваліфікаційній роботі 

було виконано, спираючись на законодавчі акти України, міжнародні та 

національні стандарти бухгалтерського обліку, наукові праці зарубіжних і 

вітчизняних вчених, періодичну літературу, а також облікові й звітні дані 

підприємства. 

Протягом написання роботи були використані  економічні та аналітичні дані 

ПрАТ «ПлазамаТек    облікові політика підприємства . 

Публікації результатів дослідження. За результатами дослідження і темою 

кваліфікаційної роботи автором надруковано 2 статті у наукових збірниках. 
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ВИСНОВКИ 

 

В ході дослідження теми «Облік, контроль та аналіз фінансових результатів 

(на прикладі підприємства ПрАТ « ПлазмаТек»)» були отримані такі результати. 

В першому розділі кваліфікаційної роботи було розглянуто поняття 

фінансового результату та порядок його формування. Фінансовий результат є 

досить складною та багатовимірною категорією, яка науковцями тлумачиться у 

наступних аспектах: ототожнюється з прибутком або збитком; характеризується як 

підсумковий показник ефективності господарської діяльності, що відображає 

загальну величину економічних вигід; характеризуються як мета виробництва, 

діяльності, її доходність. На нашу думку, поняття "фінансовий результат” за своїм 

змістом є ширшим, ніж поняття "прибуток" (або позитивний фінансовий результат) 

та "збиток" (або негативний фінансовий результат), які є тільки однією з форм 

фінансового результату. Висвітлити та виявити всю сутність економічного змісту 

фінансових результатів в одному цілісному понятті практично неможливо, адже всі 

погляди та думки пояснюють певний аспект поняття фінансових результатів та 

заслуговують на увагу. Але узагальнюючи надбання вчених-економістів з питань 

визначення даного поняття, пропонуємо використовувати наступне визначення: 

фінансові результати – це виражений в грошовій формі якісний та кількісний 

показник результативності господарської діяльності підприємства шляхом 

зіставлення доходів та витрат, що виступає у формі прибутку чи збитку. 

Аналіз джерел нормативно-правового спрямування дозволяє зауважити, що 

законодавча база для здійснення обліку фінансових результатів представлена в 

Україні достатньо значною кількістю законів, постанов, положеннями 

(стандартами) бухгалтерського обліку, проте, існує ряд невідповідностей, що 

потребують вирішення з метою недопущення перекручень та неточностей 

облікової інформації. Зокрема, для приведення уніфікованої класифікації доходів 

та витрат пропонується наводити єдині підходи в П(С)БО та Податковому кодексі, 

що розроблені на основі МСБО. Також, пропонується доповнити вітчизняні 

стандарти міжнародними, що не мають аналогів на сьогодні: МСФЗ 1 «Перше 
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застосування МСФЗ», 2 «Платіж на основі акцій», 4 «Страхові контракти», 7 

«Фінансові інструменти: розкриття», МСБО 26 «Облік та звітність за програмами 

пенсійного забезпечення» і 34 «Проміжна звітність». Тому, з метою наближення до 

міжнародних стандартів, необхідно розробити відповідні адекватні аналоги. 

Об’єктом дослідження обрано підприємство ПрАТ «ПлазмаТек», яке є 

вертикально інтегрованою та високотехнологічною групою компаній та займає 

перше місце серед виробників зварювальних електродів України. Компанії, що 

входять до складу товариства, займаються виготовленням зварювальних 

електродів, наданням транспортних послуг, виготовленням нестандартного 

обладнання, виготовленням продуктів з каоліну та інше. Відповідно до Положення 

про облікову політику, ведення бухгалтерського обліку покладено на 

бухгалтерську службу на чолі з головним бухгалтером. Кількісний склад 

бухгалтерії визначається штатним розкладом, який затверджується окремим 

наказом.  

В складі бухгалтерської служби знаходяться такі підрозділи: підрозділ обліку 

готової продукції, підрозділ обліку матеріальних цінностей, фінансовий відділ, 

відділ аналізу собівартості продукції, відділ нормування і оплати праці, кожний з 

яких очолює провідний бухгалтер. Відповідальність за стан обліку, своєчасне 

представлення бухгалтерської й іншої звітності покладається на головного 

бухгалтера товариства. Ведення бухгалтерського обліку Товариства, згідно 

Положення про облікову політику, здійснюється згідно із Законом про 

бухгалтерський облік та затвердженим Міністерством фінансів України, 

Положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку, Міжнародними стандартами 

фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського 

обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), виданого Радою з Міжнародних 

стандартів бухгалтерського обліку зі змінами і доповненнями, здійснюється 

бухгалтерською службою на чолі з Головним бухгалтером.  

В другому розділі кваліфікаційної роботи були показано як організований 

синтетичний та аналітичний облік фінансових результатів діяльності на ПрАТ 
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«ПлазмаТек», стан цих розрахунків на ньому, а також методика і організація 

контролю фінансових результатів на підприємстві. 

Також була дана організаційно-економічна характеристика підприємства 

ПрАТ «ПлазмаТек», що допомогло зробити наступні висновки: 

-для ведення бухгалтерського обліку на підприємстві використовується 

автоматизована програма 1С-Бухгалтерія 8.3 та внутрішня програма «ПлазмІС»; 

-для забезпечення вчасного та якісного обліку на підприємстві запровадили 

план документообігу; 

-для обліку доходів та витрат підприємство використовує рахунки класу 7 

«Доходи» та класу 9 «Витрати»; 

-основні поставки продукції здійснює на експортні ринки Білорусії, Молдавії, 

Румунії, Польщі, Латвії, Чехії. 

В третьому розділі був проведений аналіз фінансових результатів 

підприємства, а саме: було проаналізовано основні показники діяльності 

підприємства; аналіз динаміки отриманого прибутку підприємства; аналіз впливу 

факторів на зміну прибутку від основної операційної діяльності, аналіз структури 

витрат звичайної діяльності; аналіз кількісного рівня дослідження фінансових 

результатів. Таким чином, можна зробити висновок, що діяльність підприємства є 

ефективною та прибутковою. Виходячи з цього, на підприємстві в порівнянні з 

попереднім роком, прибуток від основної операційної діяльності збільшився разом 

з ростом обсяг реалізації та покращенням структури реалізації продукції. 

Відповідно, виросли майже всі показники витрат, що в подальшому може стати 

проблемою. Основним фактором, який впливає на розмір фінансового результату 

на ПрАТ «ПлазмаТек» є розмір прямих матеріальних витрат, на який впливає обсяг 

реалізації і матеріальні витрати на одиницю реалізованої продукції. Рекомендовано 

звернути особливу увагу керівництву підприємства на об’єми реалізації, так як 

даний фактор на підприємстві не є стабільним. Виходячи з аналізу даних, можна 

виділити найбільш ефективні шляхи поліпшення діяльності підприємства:  

-скорочення виробничих витрати за умови підвищення продуктивності праці;  

-придбати нове та більш технологічне обладнання;  



61 

-випускати продукцію підвищеної якості;  

-домогтися скорочення невиробничих витрат, браку на виробництві за 

рахунок застосування автоматизованої системи;  

-розширити ринок збуту продукції, досягнення якого є результатом зниження 

цін на реалізовану продукцію. 

Отже, проведення дослідження фінансових результатів на підприємстві 

ПрАТ «ПлазмаТек» полягає в розробці рекомендацій щодо удосконалення системи 

обліку та поліпшення показників фінансових результатів. Запровадження даних 

рекомендацій на підприємстві буде сприяти покращенню організації системи 

обліку, аналізу та контролю. 



62 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

 

1. Москалюк Г.О. Облік та контроль дебіторської заборгованості: існуючі 

проблеми та шляхи вирішення / Г.О. Москалюк // Вісник Нац.ун. «Льв.пол.» 

«Менеджмент та підприємництво в Україні: етапи становлення і проблеми 

розвитку». № 721. – Львів: Вид-во Львівська політехніка, 2012. – С. 173-179.  

2. Бутинець Ф. Ф. Бухгалтерський облік / Ф.Ф. Бутинець, Л.В. Чижевська, 

С.Л. Береза. – Житомир: ЖІТІ, 2014. – 672 с. 

3. Вороніна О.О. Управління фінансовим результатом промислового 

підприємства: автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. екон. наук: спец. 

08.00.04 / О.О. Вороніна. – Харків: Харківський національний економічний 

університет, 2009. – 23 с. 

4. Грязнова А.Г. Фінансово-кредитний енциклопедичний словник / А.Г. 

Грязнова. – М.: Фінанси и статистика, 2012. – 1168 с. 

5. Жуков В.Н. Облік фінансових результатів для цілей оподаткування / 

В.Н. Жуков // Бухгалтерський облік. – 2007. – №12. – С.4-11. 

6. Загородній А.Г. Облік і аудит: Термінологічний словник / А.Г. 

Загородній, Г.Л. Вознюк, Г.О. Партин. – «Львів: Центр Європи», 2012. – 671 с. 

7. Карпенко Н.І. Проблеми узгодження бухгалтерського і податкового 

обліку результатів діяльності та шляхи їх вирішення / Н.І. Карпенко. – Т.: «Векс», 

2013. – 268 с. 

8. Кондраков Н.П. Бухгалтерський облік: навч. посіб. / Н.П. Кондраков. – 

М.: ИНФРА-М, 2012. – 520 с. 

9. Лебедзевич Я.В. Класифікація доходів і результатів діяльності та їх 

облікова інтерпретація / Я.В. Лебедзевич. – К.: Ніка-Центр, 2011. – 198 с. 

10. Луговий В.А. Облік капіталу, позичок і фінансових результатів / В.А. 

Луговий. – М.: АО «ИНКОН- САУДИГ», 2010. – 128 с. 

11. Пилко В.А. Настільна книга бухгалтера і аудитора / В.А. Пилко, Л.Н. 

Булавина. – М.: Фінанси і статистика, 2011. – 592 с. 

12. Соколов Я.В. Основи теорії бухгалтерського обліку / Я.В. Соколов. – 



63 

М.: Фінанси и статистика, 2010. – 496 с. 

13. Стоуп Д. Бухгалтерський облік і фінансовий аналіз: Підручник / Д. 

Стоуп, Х. Хетчинг. – К.: Лібра, 2003. – 361 с. 

14. Чацкис Е.Д. Бухгалтерський облік активів, власного капіталу, 

обов’язків і господарських операцій: навч. посіб. / Е.Д. Чацкис, А.Н. Лысюк, Т.П. 

Михайлова.  – Донецьк: ДонГУЭТ, 2001. – 301 с. 

15. Атамас П.И. Бухгалтерський облік у галузях економіки: Навчальний 

посібник / Атамас П.И. ‒ К.: Центр учбової літератури, 2008. ‒ 392с. 

16. Скалюк Р.В. Сутність та значення фінансових результатів в системі 

розвитку господарської діяльності промислових підприємств / Р.В. Скалюк // 

Наукові праці Кіровоградського національного технічного університету: Збірник 

наукових праць. – 2010. – Випуск 18. – С. 135-141. 

17. Шипіна С.Б. Сутність поняття «фінансові результати» як об'єкта 

бухгалтерського обліку / С.Б. Шипіна // Вісник ЖДТУ. – 2012. – № 1 (59). – С. 229-

232. 

18. Ковальчук І.В. Економіка підприємства: Навч. посіб. / І.В. Ковальчук. 

– К.: Знання, 2014. – 679 с. 

19. Скрипник М.Є. Нормативно-правове регулювання бухгалтерського 

обліку фінансових результатів // [Електронний ресурс]. – URL: 

file:///C:/Users/User/Downloads/4921-9811-1-SM.pdf. 

20. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон 

України від 16.07.99 р. № 996-XIV (із змінами та доповненнями) // [Електронний 

ресурс]. – URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/996-14. 

21. Закон «Про внесення змін до Закону України «Про бухгалтерський 

облік та фінансову звітність в Україні» щодо удосконалення деяких положень» // 

[Електронний ресурс]. – URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2164-19. 

22. Парламент ухвалив зміни до Закону України «Про бухгалтерський 

облік та фінансову звітність в Україні»: Інформаційний бізнес-портал «Бухгалтер 

24» // [Електронний ресурс]. – URL: https://www.buh24.com.ua/parlamentuhvaliv-

zmini-do-zakonu-pro-buhgalterskiy-oblik-ta-finansovu-zvitnist-v-ukrayini. 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/996-14
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2164-19
https://www.buh24.com.ua/parlamentuhvaliv-zmini-do-zakonu-pro-buhgalterskiy-oblik-ta-finansovu-zvitnist-v-ukrayini
https://www.buh24.com.ua/parlamentuhvaliv-zmini-do-zakonu-pro-buhgalterskiy-oblik-ta-finansovu-zvitnist-v-ukrayini


64 

23. Наказ Міністерства фінансів України від 28.03.2013 «Про затвердження 

Методичних рекомендацій щодо заповнення форм фінансової звітності» // 

[Електронний ресурс]. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0433201-13/conv 

24. Наказ Міністерства фінансів України від 07.02.2013 Про затвердження 

Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги 

до фінансової звітності» (із змінами та доповненнями) // [Електронний ресурс]. – 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13 

25. Наказ Міністерства фінансів України від 14.12.1999 Про затвердження 

Положення (стандарту) бухгалтерського обліку (із змінами та доповненнями) // 

[Електронний ресурс]. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0860-99 

26. Міжнародний стандарт бухгалтерського обліку 18 (МСБО 18) Дохід // 

[Електронний ресурс]. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/929_025 

27. Закон «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких 

законодавчих актів України щодо податкової реформи» // [Електронний ресурс]. – 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/71-19 

28. Наказ Міністерства фінансів України від 30.11.1999 Про затвердження 

Плану рахунків бухгалтерського обліку та Інструкції про його застосування (із 

змінами та доповненнями) // [Електронний ресурс]. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99 

29. Теорія бухгалтерського обліку: Форми бухгалтерського обліку// 

[Електронний ресурс]. – URL: https://library.if.ua/book/46/3196.html 

30. Наказ Міністерства фінансів України від 28.12.2000 Про затвердження 

Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 17 «Податок на прибуток» (із 

змінами та доповненнями) // [Електронний ресурс]. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0047-01 

31. Міжнародний стандарт бухгалтерського обліку 12 (МСБО 12) Податки 

на прибуток // [Електронний ресурс]. – URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/929_012 

32. ПрАТ «ПлазмаТек»: Річний звіт за 2018 рік // [Електронний ресурс]. – 

URL: http://plasmatec.pat.ua/emitents/reports/year/2018 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0433201-13/conv
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0860-99
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/929_025
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/71-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99
https://library.if.ua/book/46/3196.html
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0047-01
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/929_012
http://plasmatec.pat.ua/emitents/reports/year/2018


65 

33. Сарапіна О. Вдосконалення обліку фінансових результатів / О. 

Сарапіна, Я. Кутишенко // Інститут бухгалтерського обліку, контроль та аналіз в 

умовах глобалізації. – 2014. – №2. – С.101-104. 

34. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку 

активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій: 

затверджена наказом Міністерства фінансів України № 291 від 30.11.1999 р. // 

[Електронний ресурс]. – URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99 

35. Рета М.В. Сучасні проблеми обліку фінансових результатів діяльності 

підприємств / М.В. Рета, Г.О. Пляка // Вісник Національного технічного 

університету "ХПІ". – 2015. – № 25. – С. 25-34. 

36. Наумчук А.В. Сутність та проблеми організації обліку фінансових 

результатів / А.В. Наумчук, Н.А. Букало // Глобальні та національні проблеми 

економіки. – 2015. – Вип.4. – С.1013-1016. 

37. Шумляєв Б.О. Бухгалтерський облік: навч. посіб. / Б.О. Шумляєв, І.В. 

Татаренко, Є.І. Рябий. – Д., 2012. – 342 c. 

38. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні 

вимоги до фінансової звітності»: Наказ Міністерства фінансів України від 

07.02.2013 р. № 73 зі змінами і доповненнями // [Електронний ресурс]. – URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13 

39. ПрАТ «ПлазмаТек»: Відомості про підприємство // [Електронний 

ресурс]. – URL: http://plasmatec.pat.ua/emitents 

40. Богданюк О. Інформаційно-методичне забезпечення контролю 

формування та використання прибутку в сільськогосподарських підприємствах / О. 

Богданюк, А. Галімон // науковий клуб «Sophus». Секція 6. – 2014. – С. 246-249.  

41. Бутинець Ф.Ф. Контроль внутрішньогосподарський чи внутрішній? 

[Електронний ресурс] / Ф.Ф. Бутинець. – URL: 

http://www.ztu.edu.ua/ua/science/publishing/wzbirnik/econom/2_14/1.pdf. 

42. Костирко Р.О. Розвиток методології внутрішнього контролю витрат 

підприємства // [Електронний ресурс] / Р.О. Костирко // Фінанси, облік, банки – 

http://plasmatec.pat.ua/emitents


66 

2009. – №1 (15). – С. 9-19. – URL: 

http://www.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/Fub/2009_15/02.pdf.  

43. Шипіна С.Б. Фінансові результати як об’єкт внутрішнього контролю / 

С.Б. Шипіна // Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і 

аналізу. – 2012. – Вип. 1 (22). – С. 400-408.  

44. Бутинець Т.А. Розвиток науки господарського контролю: проблеми 

теорії, методології, практики: монографія / Т.А. Бутинець. – Житомир: ЖДТУ, 

2011. – 772 с. 

45. Калужний С. Внутрішній контроль: теорія та практика: навчальний 

посібник / С. Калужний. – Варшава: Польське економічне видавництво, 2008. – 299 

с. 

46. Єфімова О.В. Фінансовий аналіз. 4-е вид. / О.В. Єфімова – М.: 

Видавництво «Бухгалтерський облік», 2002. 

47. Ковальов В.В. Введення у фінансовий менеджмент / В.В. Ковальов – 

М.: Фінанси і статистика, 2000, – 768 с. 

48. Крилов Е.І., Власова В.М., Журавкова І.В. Аналіз фінансових 

результатів, рентабельності та собівартості продукції / Е.І. Крилов – М.: «Фінанси 

та статистика», 2005, – 528 с. 

49. Ендовицький Е.А. Інвестиційний аналіз в реальному секторі економіки: 

Навч. посіб./ Під ред. Л.Г. Гіляровської. – М.: Фінанси і статистика, 2003. – 352с. 

50. Куликов С.В. Фінансовий аналіз страхових організацій: навч. посіб. / 

С.В. Куликов. – Ростов н/Д.: Фенікс; Новосибірськ: Сибірське узгодження, 2006. – 

224 с. 

51. Чернишова Л.В. Аналіз ефективності використання оборотних активів 

/ Л.В. Чернишова, Ю.І. Даниско // Тези доповідей Міжнародної науково-практичної 

конференції «Економіка, фінанси, облік та управління: оцінка та перспективи 

розвитку в Україні та світі». – Ч.2. – Полтава: ЦФЕНД, 2017. – С. 43-45. 

52. Чернишова Л.В. Аналітичне обґрунтування управління діяльності 

торговельного підприємства / Л.В. Чернишова, Н.В. Мозгова //Вісник соціально-

https://ua-referat.com/%D0%A4%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7
https://ua-referat.com/%D0%A4%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B8
https://ua-referat.com/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://ua-referat.com/%D0%90%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7_%D1%84%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%85_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2
https://ua-referat.com/%D0%90%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7_%D1%84%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%85_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2


67 

економічних досліджень: зб. наук. пр. / голов. ред. М.І. Звєряков; Одеський держ. 

екон. ун-т. – Одеса, 2009. – Вип. 35. – С. 407-413. 

53. Волкова Н.А., Подвальна Н.Е. Організація та методика економічного 

аналізу: Навч. посібник. – Одеса: ОНЕУ, ротапринт. – 2013. – 267 с. 

54. Волкова Н.А. Сучасні проблеми розвитку економічного аналізу як 

інструменту ефективності діяльності: [монографія] / Н.А. Волкова, Р.М. Волчек, 

О.М. Гайдаєнко, Н.В. Мозгова та ін. – Одеса, 2012. – 292 с.  

55. Туз О.К. Організація системи внутрішнього контролю фінансових 

результатів діяльності підприємства / О.К. Туз, А.В. Бурковська // Глобальні та 

національні проблеми економіки. ‒ Випуск 8. ‒ Миколаївський національний 

університет імені В.О. Сухомлинського: 2015. ‒ с. 644-646. 

  


